



В Ростове-на-Дону перед судом предстанет бывший студент РГСУ, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью Максима Сычева, повлекшего его смерть

Как сообщалось ранее следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области окончено расследование уголовного дела в отношении Хасбулата Мархиева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что вечером 22 ноября 2010 года, находясь на улице, недалеко от общежития РГСУ, обвиняемый применил к Максиму Сычеву борцовский прием, от которого потерпевший упал, ударившись головой о землю. В этот же день Сычев был госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался. Мотивом совершения преступления явились личные неприязненные отношения, сложившиеся в ходе совместного проживания в общежитии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, после утверждения обвинительного заключения, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/778870>